

专题党课讲党史 淬炼思想强担当

鄂尔多斯讯 为深入贯彻落实习近平总书记党史学习教育动员大会会议精神,扎实推进鄂尔多斯市法院队伍教育整顿工作,近日,鄂尔多斯市中级人民法院领导班子成员分别来到所在党支部讲授党课。

当日,鄂尔多斯市中级人民法院党组书记、副院长李敬国为鄂尔多斯市中院第一党支部讲授题为“发扬红色传统、传承红色基因——赓续共产党人精神血脉”的专题党课。

会上,李敬国带领党员们共同回顾了中国共产党的光辉奋斗历程,要求党员干警要持之以恒发扬党的光荣传统和优良作风,坚定信念、凝聚力量,保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态;要在党史学习教育中汲取前进的智慧和力量,在实现中华民族伟大复兴的关键时期,更好应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战,在新时代新征程上激荡新气象、展现新作为,赓续共产党人精神血脉。

李敬国强调,要始终牢记党员身份,时刻维护、时刻不忘自己应尽的义务和责任,做到在党言党、在党爱党、在党忧党、在党为党。要加强党性修养,对照“第一身份”自检自省,一刻不用党章,用共产党员标准要求自己,一言一行遵守党章党纪,时刻用入党誓词警醒自己,做一名合格的共产党员。要从百年党史中汲取前行力量,成为有良好习惯、硬作风、大胸怀、好

品质的党员,进一步激发干事创业的动力。要大力发扬红色传统、传承红色基因,进一步增强党的生机活力,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,接续谱写新的历史篇章。

为深入推进教育整顿,激励司法警察自觉增强政治担当、责任担当,鄂尔多斯市中院党组成员、副院长贾昌兵以“振奋精神、履职尽责,以昂扬斗志开创司法警务工作新局面”为题,为第四党支部全体党员干警上了一堂深入透彻的党课。

课上,贾昌兵强调了此次队伍教育整顿的重要性,要求全体司法警察要振奋精神、坚定信心,开拓进取、扎实工作,切实担负起党和人民赋予的使命任务,以昂扬的斗志开创司法警察工作新局面。

贾昌兵要求,司法警察作为一支具有政治属性的武装力量,要明确肩负的重任。一是强化政治站位,提高思想认识。要深刻领会教育整顿的目的和意义,努力践行习近平总书记训词精神,争做对党忠诚、服务人民、作风优良、纪律严明的合格司法警察。二是明确岗位职责,提高履职能力。要明确司法警察肩负的重任,遵循司法警察十项职权规定,依法履行职权,不断提高自身建设,具备智慧的头脑和过硬的实战技能。三是强化管理,提升队伍正规化水平。要以教育整顿推进自我革命,以执法规范化建设为重要切入点,狠抓司法警察执法

言行、警风警纪,把严格规范公正文明体现到执法全过程,充分展现司法警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

鄂尔多斯市中院副院长千乌云围绕“坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神 扎实开展政法队伍教育整顿”主题,为第五党支部党员讲授专题党课。

千乌云从深入学习领会习近平总书记关于政法工作和政法队伍建设作出的重要指示精神、充分认识开展政法队伍教育整顿的重要意义、当前政法队伍存在的突出问题和努力方向三个方面,向第五党支部干警作了细致解读。

千乌云强调,要明确政法队伍重要使命,通过思想淬炼、政治历练,实践锻炼,使法院队伍更加坚定理想信念,更加牢记党的宗旨,更加强化党性修养,更加适应新时代政法工作需要。要充分融入党史学习教育,通过学习党史,熟知党的伟大成就和宝贵经验,保持艰苦奋斗作风,埋头苦干,砥砺前行。要全面增强队伍凝聚力和战斗力,狠抓能力建设、作风建设,加强政治理论学习,通过教育整顿推动各项工作获得新成效。

课后,各支部干警纷纷表示,院领导的讲课十分生动,党具有很强的教育意义,是一次深刻的思想动员和工作部署。下一步,要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,以开展政法队伍教育整顿为契机,积极开展“我为群众办实事”实践活动,发挥党员先锋模范带头作用,

以更高标准、更实作风组织开展好党史学习教育,守初心、担使命,将革命精神转化为推动各项工作的强大动力,全力锻造忠诚干净担当的新时代人民法院队伍,以实干、实为、实绩庆祝建党100周年。

鄂尔多斯市中院审判委员会专职委员解骝宁以“知史爱党、知史爱国”为题,为第十党支部全体党员干警讲授了一堂生动的党课。

解骝宁从历史、现实、未来三个时间节点展开讲授学习党史的重要性。今年是中国共产党成立100周年,在这个特殊节点开展党史学习教育,正当其时,十分必要,意义特殊。全体党员干警要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,进一步增强开展党史学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,自觉把“民生是最大的政治”付诸于审判事业发展实践,奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

解骝宁要求,全体党员干部要深入学习领会,认真对标对表,强化政治担当,深入学思践悟。要紧紧聚焦“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,进一步感悟思想伟力,筑牢信仰之基、厚植为民情怀,提升能力水平。要始终牢记了谁、依靠谁、我是谁,始终坚持以人民为中心的发展思想,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,以实实在在的成效检验学习教育成果。(李娇)

利剑出鞘护平安 践行使命铸警魂 ——包头市公安局昆都仑区分局开展“守护2号”集中行动

本报记者●王祯



4月14日,一场代号为“守护2号”的集中统一行动在包头市昆都仑区打响。包头市公安局昆都仑区分局共出动警力700余名,警车63辆,警犬26条,组建了6个清查组,清查场所单位811个,盘查检查2600余人,发放反诈宣传资料5365份,现场为群众开展反诈知识讲解2258人次,进一步净化了辖区治安环境和社会环境,有效地打击和震慑了违法犯罪活动。

多警种协同作战 形成强大合力

昆都仑区分局党委紧紧围绕“我为群众办实事”活动,认真贯彻习近平总书记对电信网络诈骗做出的最新指示精神,针对昆都仑区当前社会治安形势,在总结年初“守护1号”行动成功经验的基础上,进行了深入、细致、精准的分析,研究制定了“守护2号”集中行动方案。以常态化治安重点排查整治工作为抓手,不断深化“平安昆区”建设,确保辖区社会治安大局长期稳定。

在“守护2号”集中行动中,该分局牢固树立“一盘棋”思想,打破警种、警组界限,机关警力全部下沉一线,全方位动员,高标准投入实战,掀起社会治安“守护”的又一

次专项行动。

当日8时30分,700余名参战队员陆续奔赴各自目标区域集结。9时许,随着指挥部一声令下,各个清查组同时行动,包头市公安局交管支队警犬大队、分局反恐特巡大队、无人机小队分组支援、协同作战,形成了净化社会治安环境的强大合力。

立体化巡控排查 震慑违法犯罪

据昆都仑区分局副局长吕军介绍,此次“守护2号”集中行动是昆都仑区分局坚持以“系统治理、依法治理、综合治理、源头治理”为目标,聚焦侵害民生利益和危害群众安全以及人民群众反映强烈的突出问题,开展的第二次专项清查行动。重点清查辖区治安复杂、易滋生治安乱象的区域,特别是繁华地段的一些写字楼、公寓楼是这次行动的重点区域。

同时,结合辖区警情特点,对前期梳理出的电信网络诈骗犯罪高发区域进行重点走访,深入辖区内企业、学校、商户、社区开展反诈相关法律法规的宣传,推动源头防治,并以警民“面对面”的形式征集群众意见、回应社会、群众关切的热点问题,畅通警

民沟通桥梁。

据了解,各清查小组从早上9时开始,重点清查了辖区内的公寓楼和写字楼。当日晚6时30分,6个清查小组在警犬、无人机的配合下,对流动人口集中、治安隐患突出的城中村、娱乐场所等开展了“空地”立体化巡控排查,积极消除各类安全隐患。行动一直持续到4月15日早晨7时许,此次行动有力地打击和震慑了违法犯罪活动。

捷报频传战果累累 打击教育双赢

此次清查行动共打击处理52人,核查暂住人口1516户2677人,排查单位811家,当场整改隐患65处,下达整改通知书9份。

民族东路派出所查处一起民宿酒店无证经营违法行为;前进道派出所查处一起非法持有警用标志、制式服装、证件违法行为;乌兰道派出所抓获一名涉嫌吸食毒品安钠钾违法嫌疑人;团结大街派出所当场抓获盗窃手机犯罪嫌疑人……

捷报频传,战果颇丰。“守护2号”行动剑指各类违法犯罪,一串串数字,有力地印证了昆都仑区分局全体民警要当好平安建设“护航者”的坚定决心。

学习百年党史 弘扬革命精神

长顺讯 日前,乌兰察布市化德县公安局党委副书记、政委陈雪峰以“铸牢初心之魂、勇扛使命之任,锻造新时代‘四个铁一般’过硬公安队伍”为题,向该局党委班子成员、所队负责人和民辅警代表讲授了一堂生动的党课。

在讲课中,陈雪峰从“忠诚、信仰、使命、担当”等角度,讲述了习近平总书记知青插队、“半条棉被”和“两弹元勋”邓稼先的故事,深入阐述了故事背后所蕴含的道理,对深入推进该局教育整顿和作风建设提出了明确要求。

陈雪峰指出,此次党课旨在提升全警牢记为民服务宗旨,并以教育整顿为契机,端正态度,端正学风,做到知敬畏、存戒惧、守底线,永葆共产党人清廉本色;做到筑牢防线、防微杜渐、警钟长鸣,用党的优良传统教育人,用党的成功经验启迪人,用党的历史教训警示人,认清历史方位,汲取前行的智慧与力量,充分发扬“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”精神,不忘初心,牢记使命,永葆坚定信念、奋斗精神、为民情怀,担当本色,全力维护国家安全、社会安定、人民安宁,以高质量发展的新业绩庆祝建党100周年。(郭成)

打击犯罪护安宁 追赃挽损暖民心

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 宋健 袁耀娟) 日前,赤峰市松山区10余名受害群众早早来到赤峰市公安局松山区分局刑事侦查大队。当日,刑侦大队举行退赃大会,对在队伍教育整顿开展以来追缴的财物进行公开集中返还。

自队伍教育整顿开展以来,刑侦大队积极贯彻落实队伍教育整顿各项部署要求,根据分局党委的具体部署,从群众反映最强烈最突出的问题着手,持续开展打击违法犯罪行为,一举破获侵财类案件60余起,抓获犯罪嫌疑人10余人,追缴赃物涉案价值30余万元。

在退赃大会现场,受害群众的喜悦和激动之情溢于言表,领到物品后,他们将一面面锦旗递到民警手中,感谢民警的辛苦付出。受害群众代表王女士称,新装修的房屋中家具屡屡失窃,没想到报案后刑侦大队民警在极短的时间就侦破了案件,在退赃大会上领到了完好的家具,心里十分高兴。

本次退赃大会既向辖区群众展示了松山区公安分局阶段性打击战果,又体现了刑侦大队在队伍教育整顿工作的斐然成绩,展现了松山区公安分局严厉打击违法犯罪的信心和决心,树立了人民警察的良好形象。